

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 118. szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. május 29. Szombat

### Védik az ügyvédek a Geréby-telepi gyilkosság szereplőit

#### Ítélethozatalra csak a késő esti órákban kerülhet sor

A Geréby telepi gyilkossági bűnper mai főtárgyalását délelőtt 9 órakor nyitotta meg dr. Jeney Sándor tanácselnök. A tárgyalási terem ma is zsúfolásig megtelt az érdeklődők százaival, akik kíváncsian szorongtak a nagy melegben, hogy hallgathassák az ott történeteket. Különösen arra volt mindenki kíváncsi, hogy mikor fogja a tanács az ítéletet kihirdetni és hogy milyen büntetéssel fogják sújtani a bűnügy szereplőit.

A főtárgyalás megnyitása után folytatták a védőbeszégeket. Elsőnek a Karaszegi István védője, dr. Dusa István beszólt.

Dusa alapos és tartalmas nagyszabású védőbeszédében azt hangsúlyozta, hogy az egész bűnügyet

Balla Zsigmondné és fia Zoltán készítettek elő és szervezték meg. Nyilvánvalónak tartja, hogy Karaszegit Balláné és fia bujtotta fel a gyilkosságra oly módon, hogy Karaszegit először leittatták és az italtól elgyengült akaraterejű fiatalembert felbujtották a bűncselekmény elkövetésére. Szerinte a legnagyobb bűnös Balláné és fia. Részletesen kitért ezután Balláné előéletére és anyagi helyzetére vonatkozó ügyek ismertetésére. Kérte végül a bíróságot, hogy vegye tudomásul az enyhítő körülményeket az ítélethozatalnál.

Ezután a fiatalok védője: dr. Baik Imre, dr. Gavallér Lajos és dr. Kutassy Pál ügyvédek tartották meg nagyhatású védőbeszégeiket.

Dr. Jeney Sándor törvényszéki tanácselnök ezt követően tízperces szünetet rendelt el a főtárgyalás folytatását felfüggesztette.

A szünetben a kíváncsi nézők tömegesen mentek a nagyterem üvegajtójához, hogy megláthassák közelről a rablógyilkosság szereplőit.

Dr. Jeney törvényszéki tanácselnök a tízperces szünet elteltével ismét megkezdte a tárgyalás folytatását s megadta a szót Balla Zsigmondné és fia Zoltán védőjének.

Dr. Fényes Jenő ügyvéd arra hozott fel érveket, hogy a Balláné és fia elleni vallomások, amelyeket a vádlottak ellene tettek, valótlanak, mert Balla Zsigmondnénak és fiának a rablógyilkosság-

hoz csupán annyi közük van, hogy ismerték a tetteseket. Hangsúlyozta, hogy a gyilkosság tettesei csak azért rántották be a bűnügybe Ballánét és fiát, hogy maguk szabadulni tudjanak a bűncselekmény súlyos következményeitől, mert azt gondolták, hogy ha Ballánét és fiát is belerántják a bajba, ők majd csak kiokoskodnak valamit, ami az ő mentésükre is szolgál.

Dr. Fényes Jenő ügyvéd védőbeszédére lapunk zártakor tart.

Ítélethozatalra — tekintettel arra, hogy még nem minden védőbeszéd hangozott el és valószínűleg még a királyi ügyész is fel fog szólalni — csak a késő esti órákban lehet szó.

### Érdekes szakértői vélemény a Hindenburg-katasztrófa okáról

Lakehurstben még mindig folynak a vizsgálatok a Hindenburg-óceánjáró óriásléghajó katasztrófájának ügyében. Vizsgálatokat részben az amerikai, részben a német hatóságok szakértőbizottságai végzik, azonban ezidőig még mindig nem sikerült megállapítani, hogy mi idézte elő az óriásléghajó borzalmas pusztulását.

Az a feltevés, hogy a katasztrófát merénylet okozta volna —

megdőlt. Nagyon érdekes a német vizsgálóbizottság egyik léghajózási szakértőjének megállapítása, amelyet a katasztrófáról felvett fényképek és filmek tanulmányozása után tett. A német szakértő szerint szó sem lehet elektromos kislégről — amint azt először hitték, — hanem sokkal nagyobb a a valószínűsége annak, hogy a léghajóba ugynevezett gömbvillám csapott bele és ez gyújtotta fel.

### Borzalmas vonat-autóbusz karambol 8 halottal

Ma reggel fél nyolc órakor borzalmas vasuti karambol történt Apáca és Földvár községek között. Egy gyorsvonat elütött egy társasgépkocsit s az autó utasai közül nyolcan azonnal meghaltak, többen pedig rendkívül súlyos sérüléseket szenvedtek.

A Székelyudvarhely és Brassó között közlekedő társasgépkocsi ma reggel a menetrendszerű időben indult és pontosan 7 óra 30 perckor érkezett az Apáca és Földvár közötti utkeresztződéshez.

Az autó vezetője az utolsó pillanatban meg akarta előzni a vonatot, azonban ez nem sikerült. A gyorsvonat elkapta a gépkocsit és pozdorjává törte. A benne ülők közül nyolcan azonnal meghaltak, több súlyos sebesültet pedig haldokolva szállítottak kórházba.

A borzalmas vasuti katasztrófa ügyében vizsgálat indult. Letartóztatták az utkeresztződésnél levő sorompóért és a jelzőkészülék kezelőjét. A soffórt, aki a tár-

sas gépkocsit vezette, nem lehetett kihallgatni, mert haldokolva vitték kórházba és műtét közben meghalt.

### Megszűnt az autóbúszsztrájk

A tegnapi napon egész nap folytatták az egyeztető tárgyalásokat a londoni autóbúsz soffőrök sztrájkja ügyében. A tárgyalások éjjelkor megegyezéssel végeztek s

ennek eredményeként ma reggel minden londoni vonalon megindultak az autóbúszok.

Az autóbúszsoffőrök sztrájkja pontosan egy hónapig tartott.

### A Hitelbank félmillió új székházat épít Debrecenben

A Magyar Általános Hitelbanknak Debrecenben két olyan tekintélyes iparvállalati érdekeltsége van, amelyek tevékenysége nemcsak Európára, hanem még a tengerentúltra is kiterjed. Ezek közül az egyik az Egyesült Kefegvár r.-t., a másik pedig a Debreceni Hajítottbutorgyár és FAKERESKEDelmi r.-t. A két vállalat közel 1000 munkásnak a kenyeret.

A Hitelbank tehát Debrecen gazdasági életében igen nagy szerepet visz, amelyet csak növeli azáltal, hogy a debreceni fiókja a mezőgazdaság és a kereskedelem hiteligényét elégíti ki ugyszólván korlátlanul. Ugy tudjuk egyébként, hogy a Hitelbank vezetősége fiókja részére félmillió pengőt meghaladó költséggel székházat fog építeni rövidesen.

### Holnap utaznak Imrédyék Londonba

Jövő hét folyamán megkezdődnek Londonban a hitelrögzítő tárgyalások. Imrédy Béla holnap, szombaton reggel utazik Londonba s vele tart Quandt Richárd is.

Ugyanesak szombaton indulnak Londonba Madarassy-Beck Marcell báró és Ullmann György báró, akik az adósérdekeltség nevében tárgyalnak.



Francó tábornok nemzeti kormányja elhatározta, hogy követeket küld Berlinbe és Rómába. — Berlinbe Magyar altengernagy kerül, aki mostanáig a felkelők Espana nevű cirkálóját vezette. Rómában Garcia Conde képviseli a burgosi kormányt.

Sziriában kiszélesítették a választójogot. A jelöltek ösztönzésének elhárítása céljából ezzel egyidejűleg törvénybe iktatták a mandátumra pályázók kaució-kötelezettségét is. Minden jelöltnek 100 fontot kell letennie és ezt a 100 fontot csak akkor kapja vissza, ha megkapja a szavazatoknak leg-  
alább egyötödét.

Érdekes vendége van a kieli hadikikötőnek. Az Ashigara japán cirkáló futott be a kikötőbe, hogy látogatást tegyen a német flotta vezetésénél. Ebből az alkalomból a városházára felhúzták a horogkeresztes zászló mellett a japán zászlót is. Az utolsó németországi japán flottalátogatás óta nem kevesebb, mint 30 esztendő telt el. Mint Kobayjashi ellentengernagy a német sajtó képviselőinek elmondta: 1907 óta japán hadihajó nem tett látogatást a német partoknál.

A Lord Robert Cecil elnöklete alatt álló világbéke szövetség elhatározta, hogy különös tornyospavillont állít fel a párisi világkiállításán. A pavillon tervzésére nemzetközi pályázatot hirdetett, a melyet két osztrák festő, Otto Jahn és Karl Kemetter nyertek meg. Mindkét festő Párizsban tartózkodik, hogy személyesen ellenőrizze a terveik alapján végbemenő munkálatokat. A világbéke szövetség a kiállítási pavillonban július folyamán több békegyűlést rendez.

John E. Rockefeller holttestét tegnap temették el. A temetés a legegyszerűbb keretek között történt meg. Mintegy száz ember kísérette utolsó útjára a milliárdost, akinek családi sírboltja előtt három hónapig éjjel nappal őréség fog állani.

Blum francia miniszterelnök ma délelőtt fogadta a Párisban tartózkodó Schacht Hjelmar német birodalmi minisztert. Schacht Párisban a német-francia gazdasági közeledés lehetőségeiről tárgyal.

A Népszövetség közgyűlésének ülésén Egyiptomot felvették a népszövetségi tagok közé.

Junius 8-án Bukarestbe érkeztek a román restaurációs ünnepségekre a lengyel államelnök és a lengyel kormány három tagja, köztük Beck külügyminiszter is.

## Ismeretlen támadók véresre vertek egy hentestanolót

Winkler János 16 éves, Nyugati uca 36 szám alatti hentestanolót este 7 óra tájban ismeretlen fiatal emberek megtámadták a Nyugati uccán. A hentestanoló a támadás ellen védekezni próbált, a támadást azonban visszaverni nem tudta. Dulakodás közben végül Winklert egy kézikofferrel az

egyik támadó úgy vágta fejbe, hogy fején egy hatalmas vérző seb keletkezett. A támadók azután elmenekültek. A vérzőfejű fiatal embert a mentők részesítették elsősegélyben. A rendőri eljárás megindult az ismeretlen támadók személyazonosságának megállapítására.

## Benzin lesz a magyar olajból

Bükkszéken a harmadik olajfurást mélyítették le a múlt héten és ezzel is sikerült eredményt elérni. A hozam nagyjából megfelel az előző két kut hozamának, és így arra lehet következtetni, hogy a további furások is eredményesek lesznek.

Két további furást irányoztak elő Bükkszéken, de ezek eredmé-

nyes befejezése után, újabb kutatások, furások kezdődnek ezen olajterületen. Egyelőre benzinként hasznosítják a bükkszéki kutakban lelt olajat. A feldolgozásra vonatkozóan megállapodás jött létre. Az így értékesített olaj, illetve benzin ellenértékét a további munkálatok anyagi fedezetére fordítják.

## Téglával fejbeverték játszótársai

Zabolai Viktor 7 éves kisfiu a Bajnok uca 11 szám alatti több testvérel játszadozott. Játék közben valami miatt összeverekedtek. Az egyik fiu egy téglát ka-

pott a kezébe és azzal Zabolai Vikort úgy fejbeverte, hogy a mentők segítségét kellett igénybe venni. A mentők a sérült kisfiu fejét bekötötték.

## Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

## A ráesett hasábfá eltörte oldalbordáját

Berki Mihály, Bellegelő 212 sz. alatti gazdálkodó a tegnap folyamán, Vámospércsen keresztül hasábfát fuvarozott. A Haláp csárdánál a fával megrakott szekér felborult, Berki Mihály a földre

zuhant és egy vastag hasábfá oly szerencsétlenül esett rá, hogy egy oldalbordája eltört. A sérülthöz kihívott mentők részesítették elsősegélyben.

## Püspökladányban fogták el a tolvaj debreceni asszonyt

Néhány hete annak, hogy Fodor József debreceni Csokonai uca 36 szám alatti lakostól ismeretlen tettes 240 pengőt elloptott. Fodor annakidején jelentette a lopást a rendőrségen, azonban a tettesnek nem sikerült nyomára akadni.

A püspökladányi esendőrség most telefonon értesítette a debre-

eni rendőrkapitányságot arról, hogy a Fodor József tolvaját elfogta a Juhász Lajosné Prekup Zsófia férjétől különélő asszony személyében, aki a lopást beismerte. Juhásznéről a rendőrség megállapította azt is, hogy a szegedi törvényszék is körözteti. Letartóztatták.

## Baldwin megy — Chamberlain jön

Lelkes és meleg ünnéplés színhelye volt tegnap az angol alsóház nagy ülésterme, ahol Baldwin miniszterelnök utoljára foglalt helyet a miniszterelnöki székben. Baldwin ma délelőtt bucsukihal-

gatáson jelent meg VI. György királynál, utána pedig utóda Neville Chamberlain jelentkezett kihallgatásra. VI. György megbízást adott Chamberlainnek a kormány alakításra.

## Thuróczy Gyula búcsúja

Thuróczy Gyula, a debreceni színésztársadalom rokonszenves alakja 15 hosszú, küzdelmes esztendőn át volt tagja a nagy multu Csokonai színháznak. Egyike ő a magyar színpad legjobbjainak s másfél évtized kiemelkedő művészi képességei révén valósággal hozzájárult Debrecen színházlátogató közönségének szívéhez.

Most 15 év forró sikerei után megvált Debrecentől, a debreceni közönségtől, a Csokonai színház színpadától. Az őszi szezonban a Belvárosi Színház és a Magyar Színház színpadán fogja aratni a megérdemelt sikereket. Debrecen mélyen fájlalja az ő távozását, mert nem csak egy nagy művészt veszített el Thuróczy Gyulában, hanem egy korrekt, rokonszenves urat is.

Szerdán este egyik legjobb szerepében, a „Hamlet”-ben vett búcsút a közönségtől. Felejthetetlen színházi este volt. A közönség melegen ünnepelte távozó művészt. Csokrokkal és babérokoszorúval halmozták el. Minden jelenése után fergeteges tapsot kapott s számtalanszor hívták vasfüggöny elé.

Előadás előtt a függöny mögött házi ünnepség keretében vett búcsút a nagy művésztől a társulat, melynek nevében Halassy Mariska beszélt.

A távollevő igazgató nevében pedig H. Neményi Lili babérokoszorút nyújtott át Thuróczy Gyulának, aki meghatóttan, látható érzékenységgel fogadta az ünnepléseket. (es.)

## Nekiment a sinvasnak

Tóth András 20 éves kifizető csütörtökön délután kerékpárjával a Piac uca 41 szám alatt nekiment egy sinvasnak és arra ráesett — Oldalbordatörést szenvedett és a mentőknek kellett a sebészeti klinikára szállítani.

## HIRDETÉS

A m. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Miniszter ur megengette, hogy a könyvkereskedők üzletei és az ideiglenesen felállítandó utcai könyvárusító-sátrak 1937. évi június hó 1, 2. és 3. napján az ország egész területén este 7 (hét) óráig nyitva tarthassanak. Debrecen, 1937. május 24.

Elsőfoku közigazgatási hatóság, mint elsőfoku iparhatóság.



Május 29-én szombaton 2 és fél óras műsor. Végig magyarul beszélő SIVATAGON KERESZTÜL Megelőzi: Világszenzáció és Liszt rapszódiaja. Előadások fél 7 és 9 órakor.

1937 május 29

# A fűtőtestre akasztotta fel magát egy Máv. művezető

Megdöböntő öngyilkosságot feleltek fel ma reggel a Máv. Kolóniában. A Máv. Kolónia E számú kalkulációs irodájában a fűtővezeték felakasztva találták Göndöcz János 55 éves Máv. művezetőt. Levágták a kötélről és azonnal jelentették az esetet a rendőrségnek.

Az öngyilkosságot ma reggel a hivatalos szolgálat vette észre óra után. Ahogy belépett a kalkulációs irodába, rémülten látta, hogy egy férfit csüng egy kötélen a fűtővezetékén. Rögtön zajt csapott, többen az irodába mentek és levágták a kötélről az öngyilkos élettelen hulláját.

Bihary Zoltán máv. művezető reggel 6 órakor közölte telefonon az öngyilkosságot a rendőrséggel, ahonnan dr. Répásy István rend-

őrfogalmazó vezetésével rendőri bizottság szállt ki a helyszínre. Dr. Korpássy László a hullát megvizsgálta s megállapította, hogy az öngyilkos, végzetes tettét a tegnapi nap folyamán követte el.

Az öngyilkosság okát nem lehetett megállapítani. Göndöcz János művezető, aki 5 gyermekes családapa, tegnap azzal ment el hazulról, hogy sok dolga van és be kell mennie az irodába. Csak látja még csak a legtávolabbról sem gondolt arra, hogy valami végzetes tervet forgat a fejében. Mikor azonban már későn este sem tért haza, nyugtalanodni kezdtek s keresésére indultak. A megdöböntő öngyilkosságról ma reggel szereztek értesülést. Göndöcz János művezető halála széles körökben nagy részvétet keltett.

# Zsirosszódát ivott egy 4 éves kislány

Holb Róza 4 éves, Nagyvárad ucca 16 szám alatti kislányt csütörtökön délelőtt 10 órakor súlyos mérgezéssel szállították be a mentők a gyermekklinikára. A kislányt a gyermekorvos vizírt kiment az udvaron lévő kúthoz, felmászott egy székre és a polcon levő és zsirosszódával telt befőt-

tesüveget magához vette és abból egy kortynyi mennyiséget megivott. A szerencsétlen kislányt magát és torkát a zsirosszódával súlyosan összeögezte. A klinikán gondos ápolás alá vették s remény van arra, hogy a kisgyermek meg lehet menteni az életnek.



# Országos férfi és női főiskolai atlétikai bajnoki verseny

Szombaton és vasárnap d. u. fél 4 órai kezdettel rendezi meg a DEAC az egyetemi sporttelepen Magyarország 1936-37 tanévi országos és vidéki férfi és női atlétikai bajnoki versenyt, amelyen a férfi számokban a budapesti egyetem 12, a pécsi egyetem 18, a szegedi egyetem 5, a műegyetem 14, a testnevelési főiskola 16, a

kecskeméti jogakadémia 1, a gyaróvári gazdasági akadémia 4, a debreceni gazdasági akadémia 5 s a rendező debreceni egyetem 19 versenyzővel küzd József kir. herceg vándordíjért.

A női számokban a testnevelési főiskola 5, a budapesti egyetem 4, a műegyetem 3 és a szegedi tanítóképző 2 versenyzővel vesz

## A „Vigszínház”-ban

Egy ártatlanul elítélt fegyvere izgalmas története:

### Az áruló hang

Vera Korene főszereplésével. Ezenkívül Az olasz királyi pár Budapesti látogatása Csak 16 éven felülieknek! Előadások: 5, 7, 9 órakor.

## Az „Apolló”-ban

A komikum utolérhetetlen mestereinek: Groucho, Harpo, Chicoak főszereplésével legújabb burleszkjük

### Zenebona a tengeren

Okvetlenül nézze meg! Előadások: 5, 7, 9 órakor.

A HUNGÁRIÁBAN CONRAD VEIDT nagyszerű alakításával.

## Kémek--ellenkémek

(A FEKETE GARDA)

Jön:

Anthony Adverse

részt s tekintve a versenyzők nagy felkészültségét minden számban szép küzdelmek s jó eredmények várhatók Szombaton lesz megtartva a nőknek a 100 m-es síkfutás, magasugrás és súlylökés, férfiaknak a 100, 400, 800 és 1000 m-es

síkfutás, 200 m-es gátfutás, távol és rudugrás, súlylökés. A verseny nagyon sok számban szép és értékes tiszteletdíjakat adományoznak a győzteseknek, ami a küzdelmet s a jobb eredményt fokozni fogja.

## Milyen gyümölcsstermés várható?

Ebben az évben a tavalyinál lényegesen kisebb termés várható egy a kajszinbarackban, mint az őszibarackban.

A tavalyival egyenrangú termést várnak ezzel szemben a cseresznyétől, amely iránt máris élénk érdeklődés mutatkozik a külföld

részéről.

Ha az átlagosnak megfelelő időjárás következik, jó termésre számíthatnak szilvában, almában, körtében és dinnyében is. A szőlőre egyelőre még semmilyen kép sem alakult ki.



A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Szombaton délután fél négykor ifjúsági előadás. Shakespeare „Hamlet”-jét játssza el a debreceni ifjúságnak bucsuzóul Thuróczy Gyula. Az iskolákat kéri a színház, hogy részvételüket péntek estig jelentsék be.

Szombaton este a „Csárdás” c nagysikerű operettet ujjítja fel a színház. Vasárnap délután az „Esz után köpenyeg” kerül színre Mindkét pompás zenés darab szintén filléres helyárák mellett.

Vasárnap este a prózai társulat bucsujaképen a „Néma levente” zárja be a szezon. Teljes eredeti szereposztás, élén H. Neményi Lilivel.

Hétfőn este van a karszemélyzet jutalomjátéka: „Nincs szebb, mint a szerelem.”

### HIRDETMÉNY.

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy az ebtartásról alkotott 18-1824 5989 f. 50-1937 bkgy. szám alatt alkotott és a m. kir. belügyminiszter ur 273 282-1 36 IV. sz. leiratával jóváhagyott szabályrendelet I. fejezet 112 §-a alapján az 1937 május hó 18-tól június hó 1-ig bezárólag a városi adóhivatal 5 12, 13, 14, 15, 16, 17 sz hivatalos helyiségében tizenöt



Születések: Kasztl Ferenc tejellenőr fia Lajos Késes-u. 7. Pócsi Kálmán őrmester fia Kálmán Péterfia-u 40. Molnár Imre fia Imre Haláp.



Halálozások: Kegyes József ref, 65 éves, Honvéd u 73. Péntek Gábor ref, 25 éves Kar u 19, Jenei Gyula ref, 54 éves Balkány.

# HIREK

— HA FÁRADT és izgatott, ha a hasban feszülés érzés kinozza és gyakori félelemérzetben szenved, akkor igyék reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes FERENC JOZSEF keserűvizet, mert ez megszünteti az emésztési zavarokat és elhárítja a vértódlásokat. Az orvosok ajánlják.

## FÉNYKÉPEZŐGÉPEK



fotoanyagok, amatőr felvételek kidolgozása. Takarékos-ságra is UNGAR JOZSEF látszerész és fotoszaküzletében Széchenyi uca 1 szám

— HASZNALT tankönyvet elemi és középiskolákban legmagasabb áron vesz SPRINGER JOZSEF könyv, papír, fotó-cikkek, szaküzlete a főúton. Friss fényképezési anyagok 6x9 film 1.20 fillér.

— BÖRKESZTYÚT Combinét Reformnadrágot harisnyát Olesón Petriknél SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44.

KOCSISGAZDA, kulesár és kertész, kinek felesége főzne a személyzetek részére, urasághoz uradalomban kerestetik, gazdának, kulesárnak olyan nős emberek ajánlkoznak, kik gazdaságban voltak és gyakorlatuk van, nőtlén könyvelő is kerestetik uradalomba. Akadémiát végzett segédtsit és földmivesiskolát végzett gazdasági gyakornek is. Jelenkezhet reggel 9-től délig. Háromnapon belül. Pataky irodában Rákóczi neza 5 alatti udvarban.

— ELADÓ ellaburgonya kb. 40 mázsa, kisebb tételekben is és buzaszalma kb. 800 mázsa, kisebb tételekben is eladó a városi szikgáti gazdaságban. Telefon 32-97.

## HOL LESZ VÁSÁR

Május 29 szombaton: Aba Belpátfalva, Cibakháza, Godisa, Gyoma.

Május 30. vasárnap: Budapest-Fegyvernek, Gyoma.

Május 31 hétfőn: Bonyhád, Cigánd, Esztergom, Hatvan.

## Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V Á	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest keleti	m.	1:15	Szerencs
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	4:40	Bpest nyugati
"	5:13	Tiszalök	"	6:47	Nyirábrány
"	5:02	Szerencs	"	6:50	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
v.	6:09	Nagykerek	"	7:17	Nyiregyháza
m.	6:22	Püspökladány	"	7:00	Nagykerek
"	7:21	Balmazújváros	v.	7:20	Bpest keleti
gy.	7:25	Bpest keleti	sz.	7:40	Nagyléta Vértés
m.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértés	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	m.	9:03	Balmazújváros
m.	9:25	Derecske	"	10:07	Nagyléta-Vértés
gy.	11:53	Nyiregyháza	sz.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	m.	11:25	Hajdunánás
m.	12:10	Füzesabony	v.	11:35	Derecske
sz.	12:27	Tiszalök	gy.	11:36	Nyirábrány
"	12:30	Nyirábrány	v.	11:45	Bpest nyugati
"	13:22	Bpest keleti	m.	12:26	Füzesabony
"	13:25	Nagyléta Vértés	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:16	Nagykerek	v.	14:15	Nagykerek
m.	14:19	Balmazújváros	gy-s	15:24	Bpest keleti
sz.	14:20	Szerencs	v.	15:37	Tiszalök
"	14:25	Nyirábrány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:30	Tiszalök	v.	16:54	Nyirábrány
gy-s	15:26	Nyiregyháza	v.	16:55	Nagyléta Vértés
m.	16:30	Füzesabony	gy.	17:04	Nyiregyháza
gy.	17:12	Bpest nyugati	m.	18:26	Nagykerek
m.	18:43	Nyirábrány	"	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:48	Szerencs	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:58	Nagykerek	m.	20:08	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	gy-m.	20:48	Nyiregyháza
v.	19:30	Nagyléta Vértés	sz.	20:43	Tiszalök
"	19:45	Tiszalök	m.	21:13	Nagykerek
gy-s	20:50	Bpest keleti	"	21:25	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs
			m.	23:44	Füzesabony

# RÁDIO

A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglezem-műsört, majd éntrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

## Budapest I. Péntek

- 5: A rádió szalonzenekara.
- 5:30: Sportközlemények.
- 6:10: Munkásfélóra.
- 6:40: Temesvári János hegedűl.
- 7:20: Az emlékezet regényt ír.
- 7:50: Hanglemezek.
- 9: Magyar zenekar.
- 10:15: Farkas Béla és cigányzenekara.
- 11:05: Bohrandt Lajos-Weidinger Ede szalon és jazz-zenekarának műsora.

## Szombat

- 10: Mit nézzünk meg.
- 10:50: Közvetítés a m. kir. Hadi-

muzeum ünnepélyes megnyitásáraól.

- 12: Déli harangszó.
- 12:05: Rendőrzenekar.
- 1:30: Hanglemezek.
- 4:15: Stur István postamérnök előadása.
- 5: Közvetítés Szegedről, gümőkör ellen küzdő Országos Közegészségügyi Intézet szegedi fiókjából.
- 5:40: A rádió szalonzenekara.
- 6:50: Bethlen Margit előadó estje.
- 7:20: Fráter Béla magyar nótái.
- 8:20: Szász Ila előadó estje.
- 9:30: Komor Géza jazz-zenekara játszik.
- 10:30: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.

# ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

**teljesen ingyen közöl**  
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!



IRTA: SZENES JENŐ

82

— Ki beszélt? ... mi az? ... miért hallgatott el? ... mi volt az a koppanás? ... ember beszéljen hát-ordította a készülékre.

A telefon azonban néma maradt. A tanácsos letette a hallgatót értelmetlenül nézett a készülékre. Valami azt sugta neki hogy itt ninesen minden rendben. Három perccel később az egész rendőrség talpon volt.

Szinte percek alatt befutott a je lentés, hogy az egyik nyilvános telefonállomásról hívták fel a rendőrséget s a telefonáló férfit közben agyonlőtték. A holttestet meg is találták.

A tanácsos vezetésével rövid haditanácsot tartottak a rendőrségen s utána hatalmas készültséggel vonult ki a rendőrség a rádióautókon. Detektívek és rendőrök száguldottak a telefonáló által megjelölt helyre a főcsatornához.

A főnök és vezető emberei utolsó tárgyalást tartottak. Keller is köztük volt. Az egyik férfi jelentette a főnöknek, hogy minden rendben van, az emberek negyed órán belül valamennyien együtt lesznek s várják az indulást. A

főnök megegyeszer megtárgyalta a kastély megközelítésének módját.

— A főcsatornán át egészen a kastély közeléig lehet jutni, A csatorna feljártat nincs többre, mint háromszáz méterre a villához. —

Keller az utirányt és annak minden egyes részletét alaposan megfigyelte. A téltenségekben eltöltött napok alatt, végérvényesen megérelődött benne egy terv. (Folytatjuk.)

## Prognózis:

Gyenge légáramlás, változó felhőzet, több helyen kisebb esők lehetőségek. A meleg tovább tart.

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős

Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdávállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László